
PROTOKÓŁ NR 72/25 

POSIEDZENIA ZARZĄDU POWIATU WŁOSZCZOWSKIEGO 

w dniu 30 października 2025 r. 

 

W posiedzeniu uczestniczyło czterech członków Zarządu (lista obecności w załączeniu): 

Dariusz Czechowski - Przewodniczący Zarządu, 

Łukasz Karpiński - Wicestarosta, 

Jarosław Krzyżanowski - Członek Zarządu, 

Rafał Pacanowski  - Członek Zarządu. 
 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

Agnieszka Górska  - Skarbnik Powiatu, 

Cezary Nowak    - Sekretarz Powiatu. 
 

Porządek posiedzenia: 

1. Zatwierdzenie porządku posiedzenia.  

2. Rozpatrzenia wniosku w sprawie wyrażenia zgody na zmianę umowy Nr 1/ROL/25/D z dnia 

19.03.2025 r. 

3. Przyjęcie zmian do projektów uchwał Rady Powiatu w sprawach: 

1) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Włoszczowskiego na lata 2025-2037, 

2) zmian w budżecie Powiatu na 2025 rok, 

4. Zatwierdzenie propozycji sposobu zagospodarowania składników majątku Starostwa 

Powiatowego we Włoszczowie. 

5. Wyrażenie zgody w sprawach: 

1) montażu klimatyzacji w pokojach biurowych nr 205 i 206 zajmowanych przez Powiatowe 

Centrum Pomocy Rodzinie we Włoszczowie, 

2) wykonania prac remontowych w pomieszczeniach wynajmowanych przez Pedagogiczną 

Bibliotekę Wojewódzką w Kielcach – Filia we Włoszczowie. 

6. Sprawy różne.  
   

Przebieg posiedzenia 
 

Posiedzeniu przewodniczył Dariusz Czechowski – Przewodniczący Zarządu. 

Ad.1.  

Zarząd czterema głosami „za” zatwierdził porządek posiedzenia. 

Ad.2. 

Pan Sekretarz wyjaśnił, iż Wójt Gminy Kluczewski zwrócił się wnioskiem o wyrażenie zgody 

na zmianę umowy Nr 1/ROL/25/D z dnia 19.03.2025 r. w zakresie wzdłużenia terminu realizacji 

zadania pn. „Program usuwania azbestu z terenu Gminy Kluczewsko” w związku z pozyskaniem 

dodatkowych środków z WFOŚiGW w Kielcach. 

Zarząd czterema głosami „za” pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

Ad.3.1. 

Pani Skarbnik wyjaśniła, iż wprowadzono zmianę dotyczącą zwiększenia limitu kwoty 

stypendium przyznawanego przez Powiat studentom kierunku pielęgniarstwo. 

Zarząd czterema głosami „za” przyjął zmiany do projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie 

zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Włoszczowskiego na lata 2025-2037, 

celem przekazania pod obrady Komisji i Rady. 

Ad.3.2. 

Pani Skarbnik wyjaśniła, iż wprowadzona zmiany w załączniku Nr 5 zadania inwestycyjne  

w 2025 r., dokonano przesunięć pomiędzy zadaniami z poz. 4, 5, 6 oraz utworzono dwa nowe 

zadania ujęte w poz. 14 i 15. 



Zarząd czterema głosami „za” przyjął zmiany do projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie 

zmian w budżecie Powiatu na 2025 rok, celem przekazania pod obrady Komisji i Rady. 

Ad.4. 

Pan Przewodniczący wyjaśnił, iż komisja likwidacyjna dokonała oględzin składników 

majątkowych i zawnioskowała o likwidację poprzez przekazanie na składowisko odpadów, 

sprzętu ruchomego uszkodzonego w wyniku długotrwałego użytkowania, którego stan 

techniczny uniemożliwia ich dalszą eksploatację.  

Zarząd czterema głosami „za” pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

Ad.5.1. 

Zarząd czterema głosami „za” pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

Ad.5.2. 

Pan Przewodniczący wyjaśnił, iż prace remontowe polegać mają na wymianie 4 lamp sufitowych 

oraz wymianie pękniętej szyby w skrzydle okiennym. 

Zarząd czterema głosami „za” pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

Ad.6. 

Nie podejmowano żadnych spraw. 

 

Na tym zakończono posiedzenie, które trwało w godz. od 910 do 920. 

 

 

Protokolant:                                                                                        Przewodniczący Zarządu: 

 

Iwona Szafrańska                                                                          Dariusz Czechowski  


